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Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetului (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a fost adusă niște carne și i-a fost oferit piciorul
din față. Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a plăcut, a gustat

din el, apoi a spus: „Voi fi maestrul oamenilor în Ziua Judecății și știți de ce? În Ziua
Judecății, Allah va aduna toți oamenii într-un loc, de la primul om până la ultimul. Apoi, ei
vor auzi o Chemare iar Soarele va fi adus aproape de ei. În acel moment oamenii vor fi
copleșiți de durere și suferință mai mult decât vor putea suporta. Atunci vor spune: «Nu
vezi ce ni se întâmplă? Oare n-ar trebui să rugăm pe cineva să mijlocească pentru noi în
faţa Domnului nostru?» Atunci, unii oameni le vor spune altora: Duceți-vă la Adam. Au
mers la Adam și i-au spus: «O, Adam! Tu ești Tatăl omenirii. Allah te-a creat cu Mâinile

Lui, le-a Poruncit Îngerilor să se prosterneze în fața ta și te-a învățat numele tuturor
lucrurilor. Te rugăm, mijlocește pentru noi în faţa Domnului tău, pentru ca El să ne

elibereze din acest loc!» Adam (Pacea fie asupra sa) va spune: Domnul meu este astăzi
foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va mai fi niciodată. El mi-a
interzis copacul, dar eu nu L-am ascultat. Vai, mie! Vai, mie! Vai, mie! Duceți-vă mai

bine la altcineva. Duceți-vă la Noe. Aceștia se vor duce la Noe și vor spune: „O, Noe, tu
ești primul Mesager pe care Allah l-a trimis oamenilor pe Pământ, mijlocește pentru noi

la Domnul tău. Nu vezi în ce stare suntem?» Iar el (Pacea fie asupra sa) va spune:
«Domnul meu este astăzi foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va
mai fi niciodată. Eu am făcut o suplicație împotriva poporului meu, Vai, mie! Vai, mie!

Vai, mie!. «Duceți-vă mai bine la Avraam» Aceștia se vor duce la Avraam și îi vor spune:
O, Avraam, tu ești Profetul lui Allah și prietenul Său dintre oameni, mijlocește pentru noi
la Domnul tău. Nu vezi în ce stare suntem? Avraam (Pacea fie asupra sa) le va spune:
«Domnul meu este astăzi foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va

mai fi niciodată, eu am mințit de trei ori: Vai, mie! Vai mie! Vai, mie! «Duceți-vă mai bine
la Moise. Iar ei se vor duce la Moise și îi vor spune: O, Moise, tu ești Mesagerul lui Allah.
Allah te-a favorizat cu Mesajul Său și ți-a Vorbit direct. Mijlocește pentru noi la Domnul

tău. Nu vezi în ce stare suntem? Moise (Pacea fie asupra sa!) le va spune: «Domnul meu
este astăzi foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va mai fi niciodată.

Eu am omorât un om ce nu mi-a fost poruncit să îl omor, Vai, mie! Vai mie! Vai, mie!
Duceți-vă la altcineva, duceți-vă la Iisus, fiul Mariei. Aceştia se vor duce la Iisus și îi vor
spune: O, Iisus, tu ești Mesagerul lui Allah creat și Cuvântul Lui insuflat Mariei și tu le-ai
vorbit oamenilor fiind prunc în leagăn. Mijlocește pentru noi la Domnul tău. Nu vezi în ce
stare suntem? Atunci Iisus le va spune: „Domnul meu este astăzi foarte Mânios, așa cum

nu a mai fost niciodată și cum nu va mai fi niciodată și el nu a menționat niciun păcat.
Vai mie, Vai, mie! Vai, mie! Duceți-vă mai bine la Mohammed. Ei se vor duce la

Mohammed și îi vor spune: O, Mohammed, tu ești Mesagerul lui Allah și Sigiliul Profeților.
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Allah ți-a iertat păcatele trecute și pe cele viitoare. Mijlocește pentru noi la Domnul tău.
Nu vezi în ce stare suntem? Atunci eu mă voi duce Tronul lui Allah și mă voi prosterna

înaintea Domnului meu Preamăreț. Atunci Allah mă va încuraja cu Lauda Sa pentru mine
așa cum nu a încurajat pe nimeni altcineva. Atunci se va Spune: «O, Mohammed! Ridică-
ți capul şi vorbește, deoarece tu vei fi ascultat, şi cere, căci cererea ta va fi îndeplinită şi

mijlocește, căci mijlocirea ta va fi acceptată.» Și atunci eu îmi voi ridica capul și voi
spune: Poporul meu, o, Doamne! Poporul meu o, Doamne! Poporul meu, o, Doamne!

Atunci se va spune: O, Mohammed, primește-i prin poarta dreaptă a porților Paradisului
pe cei din poporul tău care nu vor fi trași la răspundere, deși ei pot intra prin orice

poartă a Paradisului cu restul oamenilor. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) a spus: Pe Cel în Mâinile Căruia se află sufletul meu, distanța dintre două
porți ale Paradisului este precum distanța dintre Mecca și Himyar sau precum distanța

dintre Mecca și Busra.
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) se afla împreună cu companionii săi
la o masă. I-a fost adus un picior de miel, iar această carne era ceea ce îi plăcea lui cel mai
mult. A gustat-o, apoi le-a spus: Eu voi fi liderul Fiilor lui Adam în Ziua Judecății, iar asta va fi
din Mila lui Allah Preaînaltul. Apoi a spus: Știți ce înseamnă asta? El a spus: Înseamnă că în
Ziua Judecății oamenii vor fi adunați pe o câmpie vastă, întinsă, iar ei vor auzi chemarea celui
care strigă și vor fi cuprinși de privirea celui care observă, astfel încât niciunul dintre ei nu va
putea să se ascundă, din cauza uniformității pământului. Nu va exista nimic ce le-ar putea
permite unora să se ascundă de privirile celor care îi privesc. Adică, dacă cineva ar vorbi,
până și ultima persoană ar putea să-l audă, iar privirea sa îi va cuprinde pe toți. Soarele se va
apropia  de  creație  până  la  o  distanță  de  un  kilometru,  iar  oamenii  vor  fi  cuprinși  de  o
suferință și  de o neliniște pe care nu o vor putea suporta sau răbda. Atunci  vor căuta
eliberarea prin mijlocire. Atunci Allah Preaînaltul îi va înspira pe oamenii credincioși să se
ducă la Adam (Pacea fie asupra sa), tatăl omenirii, iar ei se vor duce la el (Pacea fie asupra
sa) și îi vor menționa virtutea sperând că el va mijloci pentru ei la Allah Preaînaltul. Ei îi vor
spune: Tu ești Adam, Tatăl omenirii, Allah te-a creat cu Mâinile Lui, Îngerii Lui s-au prosternat
în fața ta, iar El te-a învățat numele tuturor lucrurilor și a suflat în tine Duhul Său. Atunci el se
scuză lor și spune: Domnul meu este astăzi foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și
cum nu  va  mai  fi  niciodată.  Apoi  el  și-a  mărturisit  păcatul,  și  anume că  a  mâncat  dintr-un
pom interzis, și va spune: Sufletul meu este cel care caută să primească mijlocire. Duceți-vă
mai bine la altcineva. Duceți-vă la Noe. Aceștia se vor duce la Noe (Pacea fie asupra sa) și
vor spune: „O, Noe, tu ești primul Mesager pe care Allah l-a trimis oamenilor pe Pământ, iar
Allah a Spus că ai fost un rob credincios. Însă el își va cere scuze și va spune: «Domnul meu
este astăzi foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va mai fi niciodată. Eu
am făcut o rugă împotriva poporului meu, sufletul meu este cel care caută mijlocire. Duceți-
vă mai bine la Avraam. Aceștia se vor duce la Avraam (Pacea fie asupra sa) și îi vor spune: O,
Avraam, tu ești Profetul lui Allah și prietenul Său printre oameni, mijlocește pentru noi la
Domnul tău. Nu vezi în ce stare suntem? Avraam (Pacea fie asupra sa) le va spune: «Domnul
meu este astăzi foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va mai fi niciodată,
eu am mințit de trei ori: „Eu sunt bolnav” (pentru a evita să participe la festivalul păgân
organizat de poporul său, în care venerau idolii); (După ce a distrus idolii, Avraam l-a lăsat
intact doar pe cel mai mare și i-a spus poporului său:) „Cel mai mare dintre ei a făcut



aceasta”; (Când Avraam și soția sa Sara au călătorit într-o regiune condusă de un rege tiran,
acesta dorea să ia femeile frumoase. Pentru a o proteja, Avraam a spus:) că Sara este „sora”
sa.  Adevărul  este că aceste cuvinte sunt doar metafore,  dar deoarece ele semănau cu
minciuni, lui i-a fost frică, și s-a desconsiderat pentru mijlocire, deoarece cel care îl cunoaște
cel mai bine pe Allah și cel căruia îi este cel mai frică de El este cel care este cel mai aproape
de El în statut. Iar el spune: Sufletul meu este cel care caută mijlocire. Mergeți la altcineva,
mergeți la Moise. Iar ei se vor duce la Moise (Pacea fie asupra sa) și îi vor spune: O, Moise, tu
ești Mesagerul lui Allah. Allah te-a favorizat cu Mesajul Său și ți-a Vorbit în direct. Mijlocește
pentru  noi  la  Domnul  tău.  Nu  vezi  în  ce  stare  suntem?  Moise  (Pacea  fie  asupra  sa)  le  va
spune: «Domnul meu este astăzi foarte Mânios așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va
mai fi niciodată. Eu am omorât un om ce nu mi-a fost poruncit să îl omor. Sufletul meu este
cel care are nevoie de mijlocire. Duceți-vă la altcineva, duceți-vă la Iisus, fiul Mariei. Aceştia
se vor duce la Iisus (Pacea fie asupra sa) și îi vor spune: O, Iisus, tu ești Mesagerul lui Allah
creat  și  Cuvântul  Lui  insuflat  Mariei  și  tu  le-ai  vorbit  oamenilor  fiind  prunc  în  leagăn.
Mijlocește pentru noi la Domnul tău. Nu vezi în ce stare suntem? Atunci Iisus le va spune:
„Domnul meu este astăzi foarte Mânios, așa cum nu a mai fost niciodată și cum nu va mai fi
niciodată  și  el  nu  a  menționat  niciun  păcat.  Sufletul  meu  este  cel  care  are  nevoie  de
mijlocire.  Duceți-vă  mai  bine  la  Mohammed.  Ei  se  vor  duce  la  Mohammed  (Pacea  și
binecuvântarea lui  Allah fie asupra sa)  și  îi  vor  spune:  O,  Mohammed, tu ești  Mesagerul  lui
Allah și  Sigiliul  Profeților.  Allah ți-a iertat păcatele trecute și  pe cele viitoare. Mijlocește
pentru noi la Domnul tău. Nu vezi în ce stare suntem? Atunci eu mă voi duce la Tronul lui
Allah și mă voi prosterna înaintea Lui. Atunci Allah va deschide din Lauda Sa pentru mine așa
cum nu a deschis pentru altcineva. Atunci va Spune: «O, Mohammed! Ridică-ți  capul şi
vorbește,  deoarece  tu  vei  fi  ascultat,  şi  cere,  căci  cererea  ta  va  fi  îndeplinită  şi  mijlocește,
căci mijlocirea ta va fi acceptată. Și atunci eu îmi voi ridica capul și voi spune: Poporul meu,
o,  Doamne!  Poporul  meu,  o,  Doamne!  Poporul  meu,  o,  Doamne!  Atunci  mijlocirea  va  fi
acceptată. Atunci i se va spune: O, Mohammed, primește-i prin poarta dreaptă a porților
Paradisului pe cei din poporul tău care nu vor fi trași la răspundere, deși ei pot intra prin orice
poartă a Paradisului cu restul oamenilor. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa) a spus: Jur pe Cel în Mâinile Căruia se află sufletul meu, *distanța dintre cele două
părți ale unei porți ale Paradisului este precum distanța dintre Mecca și Himyar sau precum
distanța dintre Mecca și Busra (Siria).
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